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Genfi jelentés szerint a népszövet­
ségi tanács küszöbön álló ülésszakának, 
napirendjén a marseillei merénylet fe­
lelősségének kérdése is ott szerepet. 
Ennek a nyilvános vitára bocsátása 
azonban attól a javaslattól függ, me­
lyét Edén főpecsét őr, mint az ügy 
előadója a tanács elé fog terjesztem« 
Annak idején vizsgálatra utasította a 
Népszövetség Magyarországot a me­
rénylet ügyében. Magyarovszag eleget 
tett ennek a kötelezettségének és a vizs* 
gáláiról szóló jelentését beterjesztette

Egy egyetemi tanár hirtelen halála
A budapesti egyetem tegnap Gom- 

Dócz Zoltán dékán elnökletével dékán­
választó ülést tartott. Ülés közben az el­
nök liirtelen rosszul lett, szívrohama 
támadt és pillanatok alatt kiszenvedett 
Gombócz Zoltán 58 évet élt. Hírneves 
tudós volt, nyelvészettel foglalkozott.

Csendes május elseje 
Május elseje Budapesten telje,, 

csendben és rendben telt el. A külföld­
ről sem jelentenek zavargásokat. --- 
Mindössze egv francia városban volt 
véres tüntetés,' melynek során a kom­
munisták meggyilkoltak egy rendőrt.

Borotvapengét nyelt 
Stdneyben egy tisztviselő véletle­

nül lenyelt egy borotvapengét. Har­
madnapra a penge természetes utón el­
távozott anélkül, hogy megsebesítette 
volna a beleket.

Anglia fegyverkezése 
Anglia a legnagyobb sietséggel 

500 félelmetes erejű hadriepűlogepetlog 
építem, még pedig 400 vadászgépét, 
^melyek seoessége óránként 480 Kilo­
méter lesz és 100 bombavetőt.

Litván-lengyel béke 
A jelek arra vallanak, hogy a több 

mint tiz éve fennálló súlyos ellentetek 
Lengyelország és Litvánia között, ame­
lyek abból keletkeztek, hogy Lengyel- 
ország elragadta Litvániától Vilnat, ha­
marosan el fognak simtilnú A kibékü­
lésnek igen nagy jelentősége lehet a 
keleteuropai jiolitika szempontjaboL 11-, 
letékes lengyel körökben erős a haj­
landóság a két állam megegyezésére, 

Választás Jugoszláviában 
Az angol lapok igen behatóan fog­

lalkoznak a jugoszláv választási erő- 
szakoskodásokkal és vérengzésekkel
Kiemelik a sarajevói szuron^roham vé-

a Népszövetséghez. A jelentést kiadtak 
az előadónak és a múlt ülésszakban 
vették tárgyalás alá,, bár a kisanvmt ■ 
nagvon szeretett volna vitát előidézni a 
jelentéssel kapcsolatban. Most az elő­
adó megteszi jelentését a magyar kor­
mány beadványáról és remélhetőleg tu­
domásulvételt fog javasolni. Ha ez lesz 
a javaslata, vita nélkül elfogadja a 
Népszövetség a jelentést és a marseillei 
ügy egyszersmindenkorra lekerül a na­
pirendről.
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KiemeiiK a v ; .rés lefolyását és az egyéb helyeken 
kmiuló komoly zavargásokat, elegi 
iák hogy Boszniában az összes ellen­
zéki jelölteket letartóztatták. Jugoszlá- 
viában a helyzet napról naprasabb és válságosabb lesz. Itddig 150
ellenzéki jelöltet tartóztattak le. Boszni- 
átian és Szerbiában mind sűrűbben 
tüntetnek a kormány ellen.
Felrobbant a találmány <s összetépte 

feltalálóját
A tolnamegyei Kaimádpusztán Ba­

ta János uradalmi gépész egy maga á -
tál feltalált ujszcrü yovaiunokészuk ^
próbált ki a répafbldön. A készüléke 
előzetesen különböző marófolyadékkal 
töltötte meg. Egyszeire a készülék, 
.amelyet működésbe hozott, hatalmas 
dörejjel felrobbant és Batát oly borzal­
masan össze tépte, hogy kor házba szál­
lítása után nemsokára meghalt.

Végignézte fia szerencsétlenségét |
]£pry angol ezredes a repülőtéren 

leányával együtt várta két fiát akik re­
pülőgépen érkeztek meg. A jelzett idő- 
re meg is érkezett a repülőgép, de te 
szállás közben felborult és darabokra 
törött. Az apa és a testvér szeme láttára 
ásták ki a romhalmaz alól holtan az 
egyik fiút és életveszélyesen megsebe­
sülve a másikat.

A szovjet francia kölcsönre számit
A francia-orosz katonai szerződés 

megkötésével kapcsolatban a francia la­
pok arról Írnak, hogy a szovjet négy; 
milliárd frank kölcsönt akar felvenni 
Franciaországban. Állítólag francia 
mérnökök már Moszkvába utaztak egy 
párisi hatalmas pénzcsoport megbízá­
sából.

Az életmentő kutyát agyonlőtték
A somogymegyei Vikla község 

melletti szántóföidön Fellai Imre 16 
u éves fiút egy veszett macska megt.i- . 

madta. A macska mar összevissza kar­
molta a fin arcát és kezet, mikor a kö­
zelben szaladgáló kutya meghallotta 
gazdája segélykiáltásait. A kutya oc a- 
rohant és nekiesett a macskana.v s ro 
vid harc után megfojtotta. A* ^men­
tő kutyát, amelyet a veszett macska 
összemart, agyon kellett lom. T diait 
teiszállitották a Pasteur-intezetbe. 

javítják a világ óráját 
A greenwichi csillagvizsgáló óriást 

villamosóráját, »A világ időjelzőjét« 
megállították, men javításra szorul 
Utoljára nyolc és fd évvé! ezelőtt av!- 
tották s azóta 268 milliót ketyegett. 

Lefejeztette magát a vonattal 
Borzalmas öngyilkosság történt 

Kelebia és Szabadka kozott, ahol a vas 
útvonal elhagyja a trianoni országha­
tárt. A Szabadkáról este induló buda­
pesti gyorsvonat mozdonya ele ug - - 
Lucsics Péter 24 éves szabadkai fiatal­
ember, akit a mozdony kere-vet való­
sággal lefejeztek. A mozdonyvcZeto 
megállította a vonatot, de a szerencsét­
lenséget már nem lehetett elhárítani. 
Az öngyilkos fejét órák múlva találták 
meg, mert legurult a vasúti töltés mel-1 
tett?1Vumi lelt árokba. Az öngyilkosig 
nem messze a trianoni határkőnél to 
tént. Mint kiderült, a szabadkai fiatal­
ember szerelmi csalódás miatt dobta 
el magától az életet. , ..
Mielőtt tengerre szállt volna, leégett*

egy angol őceánjárő hajó
A Marwarn nevű angol kétcsava- 

ros gőzöst, amelyet május elsején akar- 
tnk ünnepélyesen vizrobocsáton t -
Sow kikóTőjében csaknem teljesen el­
pusztította a fedélzetén kiütött nagy tűz.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 1 
Telefonozom 15. Hirdetések árszabás szerint kőzBlteá. 
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

szépen köszöntött be Szentesen. Kü­
lön ünnepe volt a városnak, lelkes han­
gulat uralkodott, hiszen régi vágyunk 
teljesülését hozta meg a tegnapi nap. 
Hangosabban dobogtak a szivek annak) 
a széji ünnepségnek a láttán, amelynek 
a Kossuth-téren a tanúi voltunk,_ ui re­
ménységek tüzel gyultak a lelkűnkben 
és bizakodó reménységgel mondjuk, 
ho<rV U] korszak, a fellendülés, a jobb 
élet korszaka kezdődött Szentesen a 
tegnapi nappal. A mi fiainkat ünnepel­
tük, a mi nagy reménységeink^ letéte­
ményeseit ünnepelhettük igaz érzessél, 
őszinte örömmel. Ezen a napon nem a 
csüggedés vert tanyát a lelkekben, ha­
nem a reménykedés.

Országos viszonylatban is jelentős 
napokat elünk, most kezdődik a tor-' 
vényhozás uj időszaka, kezdődik a mun­
ka, az alkotás ideje, azé az aJíkotasé, 
melynek a kormányzó szabott irányt 
az országgyűlést megnyitó ünnepi> be­
szédében' azokkal a szavakkal, hogy - 
mindent az országért, semmit a jinvátu- 
mévt, semmit a magánérdekekért, az 
eervém szempontokért. Az eljövendő ese­
mények ezüstöt fátyola bontja egyelő«* 
az országgvülés munkásságát, csak sej­
tem lehet á jövőt, bizonyosat senki sem 
tudhat, de ezen az ünnepnapon legyen 
szabad bizakodónak lenni, jegyen sza­
bad hinni abban, hogy minden úgy
lesz, ahogy az ország első embere élénk 
tárta, minden úgy lesz, ahogy megmu­
tatta az irányt, a közérdek szolgálatát 
az ország szolgálatát az egyéni erdekek 
félrelé . .Tét. Higyjünk a fogadkozások? 
őszinteségének, a szándékok őszintesé­
gének higyjünk annak, hogy uj kor­
szak, szebb korszak kezdődik az örszag 
életében, a megújhodás régóta vári é> 
nagyon idején való korszaka veszi kéz 
delét.

A nn szükebb hazánk, a yámie- 
o-vénk is ilyen megújhodás előtt au. 
Immár bizonvos, hogy ez a vármegye 
ui vezetés alá kerül. Nem ismeretes még 
száz százalékos bizonyossággá! annak 
személye, aki erre a vezetésre megtil­
tást nyer. Úgy hírlik, hogy még nmes 
döntés. S mert meg nincs döntés, ta 
Ián nem hiábavaló hangot adni annak- 
a kívánságnak, hogy m, a legszíveseb­
ben olyan férfiút látnánk ennek a var-
megyének az élén, aki mikozulunk való, 
Ken a vidéken nevelkedett es foly­
tatott munkásságot, aki tudja, mi a. 
mt fáidalni'unk és mi a mi kívánságunk, tó embert szeretnénk a vármegye 
elére aki nemcsak pozíciónak, ranggaK 
tekinti a tőispánságot, hanem kötetes-- 
ségnek is. Kötelességnek nemcsak- a 
megbízást adó kormánnyal szemben. 
Inneni elsősorban a vármegye poígár-
ságávat szemben. Aki tudja hogy ku- 
sagavai , . vann,ak ennek a

nemcsaK tömegeiey ^"'.'LALé/.rr ih in 
m-k a vármegyének a Iakossagahan, 
hanem élő és élni akaró embereket,

fágTak aT''«dlken!nOl|mne riSispáiit
szeretnénk a vármegye é/ére, aki Aem- 
c2ik eszközöket lát a lakosságban a 
maga politikai célkitűzéseinek erv -nye- 
sitésére, hanem aki a maga pohmrnl 
célkitűzéseit akként választja "lég, hogy ■innak elsősorban ennek a vármegyének 
a Sóssága lássa előnyét és hasznát.
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A fdlspínváltoxds MOZCÖSZINHAZ
sok valószínűsége van
telesnek is, hogy Gsonj 
ispánja dr Csergo Kai

Utód

Szentesen Változatlanul nagv Ér­
deklődéssel beszélnek a tőispánválto- 
zásról Dr Farkas Béla közeli távozása 
tel lesén befejezett tény, amit alátámaszt 
ay is hogy a lelépő főispán mar osz-
szecsómagof tattu a megyeházán levő 
bútorait és berendezéseitCS I

ódiának személyéről még nem 
történt végleges döntés. Változatlanul
tartia magát az a hir, hogy Szentesen ís Vásárhelvcn is vitéz dr Bonczos 
Miklós követi a lőispám székben, de

sár fid y* £
jiánnak. éneSÜltek ugy tudják, hogy
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Csütörtökön 6 és fél 9 órakor 
filléres helyárakkal: 
Csak 3 előadásban!

rövidesen meghozza a kormány a dön-

Az izgalmak, a megrázó szenzációk 
csodája.

lését és a számításba jött személyek 
közül kiválasztja a két törvényhatóság 
u] tőispánját.

B félvérű bestia
K6ss»éii»*rban wáiiároIhat hltelbe l

az Arutakarékossas utian

Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.
K „Ariitakarákosság*

Központi Irodája
Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban^

Egy igéző, félvérü, ördögi asszony fan­
tasztikus és megrendítő küzdelme 13 
asszony ellen a csilagjóslás és hipnotiz­

mus titokzatos eszközeivel-
Főszerepben: Myrna Loy 

Irene Dunne 
Ricardo Cortez

2* Paramount Híradó- 
3. Fox Hiradó-
8. Áruló csók, vígjáték 3 felv.

16 éven felülieknek!
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III piaci rend
Piac aláe el kell lieelllail az árusIM állványokat

A szerdai ünnepség alkalmavaí 
men szép képet mutatott a kossuth-ter. 
Pedig csak nagyon csekély változás toi- 
tént a téren, mindössze annyi, hog) a 
város eltávolíttatta a piaci árusok össze­
tákolt állványait. Ez a kis intézkedő, 
megszépítette, megcsinositotta a telet, 

A közönség már régen kifogásolta, 
ho°v a város főterén éjjel-nappal ott 
ékfelenkednek ezek a szedett-vedett es 
nem tiszta állványok, de semmi intézke­
dés nem történt az eltávolításukra. 1 lac 
idején ott a helyük és a piacnak is ott

a helye a Kossuth-léren, de piac vé­
geztével el kell távolítani az állványo­
kat. Így van ez például Szegeden is, 
ahol a korzón tartják a piacot, a korzo 
is tele van piac idején állványokkal, lá­
dákká!. de piac után elhordják.

A szerdai tapasztalatok alapján a 
város is szükségesnek találta, hogy ilyen 
értelmű rendelkezést adjon ki. Ezen tu 
mar végeztével az árusító állványokat 
ei kell hordani a térről. Aki nem tesz 
eleget ennek a rendelkezésnek, azt meg­
büntetik.

Ifi pengőbe sz6mlt|i a liras 
haszonbérlőd a házit

BntorvAsárló közönség ügyeimébe I
Keményfa és festett bútorod hajlított székek, kárpitos átuk leg 
jobb kivitelben ö cs* áron vásárolhatók . _
1 Siamosközy toutorraktaraoan

Kossuth uccu« ■

Május elsején esedékessé vált a vá­
rosi ki s n a szónbér Ietek második «félévi 
bére. 10 napon belül kell befizetni a 
haszonbért a város pénztárába.

A béreket az árverés alkalmával 
búzában állapították meg és a varos 1 
minden haszonbérfizetes alkalmavaí 
közli a búza átszámítási kulcsát. Az 
utolsó búza árfolyamokat szoktak tigyc 
lembe venni. Most a polgármester ugv 
döntött, hogy 16 pengőben kell szá­
mítani a bérfizetésnél egy mazsa búza 
árát.

Megírtuk,
hány^ héttel ezell 
kosságot tedeZ 
rablógyilkossá« 
bérében köven] 
Tatár Mihály 
az áldozatnál,L 
laktak. Szaszkj

ezért
megöli. Tatár |
segít neki. Egyl
távai megl

Helyszínt szemle a tiszai nlndl

Üllatorvos- kongresszus 
lm Szentem

400 métert kell kiiavltani

Megírtuk, hogy a hajóállomáshoz 
vezető uj ut erősen megrokkant. IIosz- 
szabb szakaszon annyira alámosta a víz 
hogy megsüppedt az ut és meglazult 
a töltés. Mintegy 400 métert kell ala­
posan kijavítani és újra burkolni. An­
nak idején számoltak ezzel az eshető­
séggel és az építési előirányzatból bi­
zonyos összeget tartalékoltak is a javí­
tás céljaira. Az államépitészeti hivatal 
május 15-0 körül helyszíni szemlét tart 
az uj utón, akkor állapítják meg poiH

tosan a rongálás mérvét és döntenek a
ki ja vitásról. A javítás megtörténte után 
adják át az utat a közforgalomnak es 

város is gondozásba aakkor veszi a 
tiszai utat.

Szakértők remélik, hogy a mosta­
ni kijavítás után nem 1og; megismétlőd­
ni minden évben a rongálódás és avat 
vos háztartását csak jelentéktelen len- 
tartási költség fogja terhelni, nem kell 
minden évben súlyos összegeket ráköl- 
tenie az ut rendbehozatalara.

Az országos állatorvos egyesület 
szegedi fiókosztálya Szentesen tartja 
ezidei közgyűlését. Y a sárnap lesz az 
állatorvosok' kongresszusa, a 1 uclomá- 
nvos Moziban tartják délelőtt 11 órai 
kezdettel. A gyűlést vetitettképes elő­
adás követi. A gyűlésen és az előadáson 
szívesen látják az érdeklődőket.

A szentesi gyűlésen résztvesz Klek- 
ner Géza állategészségügyi főtanácsos

egyetlen haltad 
alatt Tatárául 
testet azután 
gödörbe és ott 

A dolgot i| 
a z öregasszxmi 
Tatárral levele 
áldozat nevébe!
hogy az öreg!
mert anyagi ^ 
albérlő a lakasl 
togatásakor is • 
gadta a gyilkol 
tár ellene vallói 

Az ügyészi 
vádi’atot, amel 
gyilkosság biiij
pedig bünsef 
dolja. Az ügvo 
1 üz ki a törvén!

és dr Köves János gazdásági főtaná­
csos. az egyesület országos elnöke is.

Okos légy, ölesén végyl

Telefon : 21

Uj és használt mezőgazdasági és ipari gépeket: úgymint 
eőz- és motoros cséplőket, benzin, petrol, nyersolaj üzemű 
traktorokat, favágó, vizhuzó motorokat, darálót, morzso- 
lót, szecskavágót, vetőgépet, ekét, boronát stb., továbbá 
bármilyen ipari gépet Elad, VOS* é* BOCSOTél
használtat álért Nyíri Gábor Károly

-i- Olaj és gépkereskedelmi vállalata.(Jelet és Iroda: Kossuth ucca 82. szám.

Halász Szahö Sándor
Nyakkendők. Férfi Rövidárúk. Gom- 

ingek. Gallérok. || bök. Csipkék.
Takarékhitel 6 havi részletre.

fl vörös pörel

Tlszlnlitds a képvlselőhözban
Szlranvavszkv Sándar az uj elnök

A készülő polgármesteri eves jelen­
tés beszámol a város pőréiről. A varos 
a nrult esztendőben 26 bérlője ellen m- 
dIIott port a hátralékos bérösszeg be­
hajtására.

Magánosok négy port indítottak a 
város ellen az egész évben, ezek kozni 
három már befejeződött, a városra ked­
vező ítélettel. Egy pür ~~z~ 
ban van.

még folyamat-

A képviselőház szerdán délelőttSándor I’ll koreínöklctével ülést tar­
tott. A tárgysorozat első pontja az el­
nökválasztás volt. A beadott 185 szava­
zatból 165 esett Sztranyavszky Sándor- 

15 szavazólap üres volt, 4 megosz- 
cgyet érvénytelennek nyilvánítot­

ta,
lőtt.
tak

Mielőtt az elnökválasztásra rátér­
tek volna, a korelnök bejelentette, hogy 
Vázsonyi János lemondott a Budapest - 
déli kerületben nyert mandátumáról. 
11 elvére behívják a pótképviselőt.

Alclnökökké megválasztották Kor- 
Gyulát és Bo’xivy Györgyöt.

-tei’GraJvos
Jegyzők lettek: Brandt VTImos,Esz-

János, vitéz Kenyeres János, 
v,^„ Miskolczy Hugó, Rakovszky Ti­
bor és Veress Zoltán. Háznaggyá vá­
lasztották Putnoky Móricot az eddigi 
háznagyot.

Sándor Pál korelnök ezután köszö­
netét mondott azért a támogatásért, 
melyben működése alatt részesítették 
és elhagyta az elnöki széket.

Ezután Sztranyavszky Sándor fog­
lalta el az elnöki széket és székfoglaló 
beszédet mondott.

A Ház csütörtöki ülésén a bizott­
ságokat választják meg.

boriul»« 
hízott sert»«»« riadni, 
okvetlenül keresse fel

Kántort
Batlhányl u. 1. — Barlha Iáién n.5.

A keresíjOj
IvözigaxgatáTj
elvi döntést ®L 

, I. Ha m 
hónap tinélkülj
tol v tatását»!
kmek Jávául 
ipart, be ’ie 1 
Vára a ha™ I
nem |l0l>ita 'M 
tatásának

2. Kém®]
vizsgalása sj®j|
Hálva anfi
igazo^vaU 'J|

dálya

lásáVüal ffa IVtl* ° ,i ■4 Arra -’J 
t ánylást

»'á
kívánja, m I
ni, hogy arl
ipar gyako I 
zcttségjggl

Tollat, b»t n

gall») 1
103 szám.
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líem találják a Klauzál accal betörőt MINDENKINEK
Vasárnap, mint ismeretes, vakmerd 

betörést fedeztek fel Demeter Józsi 
gazdálkodó Klauzál ucca 40 számú há­
zánál. A házbei]ek egész héten kint tar­
tózkodtak a tanyán, a városi házat ad­
dig önzetlenül hagyták. Az ismeretlen 
tettesek ezt az időt használták fcí #a, 
betörés elkövetésére. A jelek szerint ál- 
kulccsal nyitották tel a lakást, ahonnan 
egy öltöny uj ruhát, egy öltönyre való 
ruhakeimet és egy értékes arany óra­
láncot loptak el. Az ellopott holmi érté­
ke a károsultak becslése szerint 180 
pengő.

' A rendőrség nagy efrellycl látott 
hozzá a nyomozáshoz, de eddig nem 
sikerült kézzel lógható adatot szerezni 
a tettesek kilétére vonatkozóan. Nagy­

ban megnehezíti a nyomozást, hogy a 
tettesek semmiféle nyomot nem hagy­
tak maguk után, így a rendőrség csu­
pán feltevésekre van utalva. A nehéz­
ségek ellenére is remélik azonban, hogy 
rövidesen eredményre vezet a nyomo­
zás.

Mérlegek és sulyok 
szakszeri! Javítását
és hitelesíttetését
jutányos árakon felelősség melett 
vállalom. BlIScBS LalOS

Báró Harucker u 32.

- -----------------

félévi börtönre Ítéltek egs kukortcatolvajt
özvegy Vasvári Baiázsné Nagy- 

H'gy 424 számú házánál tavaly decein- 
lerben tolvajok jártak. A tettesek ki­
bontották a kUKoricagorét s onnan 
mu tégy három métermázsa k’ukoi teát 
áloptak.

A nyomozás során kosa János 
Munkás ucca 75 és Kis Kása József 
Nagy Sándor ucca 37 szám alatti nap- 
izámosokra irányult a gyanú. 1 többi

már korábban elnyerte méltó bünteté­
sét: 15 napi fogházat kapott.

Kosa János tegnap került a bíró­
ság elé. Társához hasonlóan ő is be­
vallotta a lopást. A bíróság példás bün­
tetéssel sújtotta: tekintettel többszörö­
sen büntetett előéletére, a bíróság hat 
hónapi börtönre ítélte Kósa Jánost.

Az ügyész súlyosbításért, a vádlott 
enyhítésért feíebbezett.

A

FIGYELMÉBE 1

Petróleum
p

-26
Kátránv -*26
Karbolmeum "36
Kocsíkenőcs sárga úszó

- *56(nehezékmentes)
1 kg Bőrfekeiitő olaj 160
1/4 kg-os parkett paszta csak -‘68
1 drb. parkett kefe ! 1 soros 1-12
1 ti kékitő 1 doh. poudev -•25
2 drb. kocka borotvaszappan -‘25
1 tub. fogpaszta (Heiden) -25
1 kgr venyigefekete - "20
1 ,, okker -24
1 ,, diszitményzöld
nttheiékmentes -.44

ma húsz esztendeje a goritcef frontáttörésnek
Húsz esztendővel ezelőtt ilyenkor 

igyon keserves napokat éltünk. Az 
ősz hadsereg a nyakunkon volt, min- 
■n nap félni lehetett, hogy elsepnk 
ontunkat és újra betörnek Vlagvaror- 
:ágra, de most nem olyan szórvanyu- 
m mint ősszel, hanem teljes telke- 
iültséggel és széles vonalban. Aggód- 
1 lestük a Hőfer-jelentéseket. Hzck 
apokon át nagy csendről számoltak lie. 
;ak május első napján mondtak any­
ut, hogy heves ágyuharook folynak.

Utólag tudtuk meg. hogy a hwes 
^vuharcok a központi hatalmak hala - 
lás támadásának az előkészítői voltak, 
lapokon át szüntelenül dörögtek az 
gyük a galíciai fronton, május 2-an 
edio — ‘ma húsz esztendeje — >o- 
amra indult Gorlicénél a jobbára ma- 
var csapatokból álló haderő és első­
ért minden ellenállást. Csapataink át 
érték az orosz frontot és pánikszerű 
lenekülésre kényszeritették a f.-Ielmc- 
:>s orosz haderőt.

Tisza Mwtitti a HOröshs 1 
«szett fogatot i

\ télen, mint ismeretes, különös 
Baleset történt a bökényi komp közeié^ 
ben. Török Antal bökényi gazdálkodó 
két lovas kocsi ján a Körös part ján ha­
zafelé tartott. A lovak az esti szürkület-. 
bem valahogyan eltévesztették az utat 
és a kocsit mindenestül beleforditottak 
a lolvóba. Török Antal és egy másik 
gazdálkodó, aki a. kocsin ült, csak 
nagvnehozen tudtak kiúszni a p.u ra, 
a két lovat meg a kocsit azonban ment­
hetetlenül elnyelte a sebessodru folyó.

A Körösbe veszett fogatot most a 
Tisza vetette ki a zsupsziget közelében. 
Az egyik gátőr lett rá figyelmes és te­
lefonon értesítette a leletről.a rendőr­
séget. Az elszállítás iránt megtettek a 
szükséges intézkedéseket.

Az Alföldi Ellenzék rendkívüli^ ki­
adásban tudatta a világraszóló győzel­
met. Mindenki fellélegzett az utóbbi 
tietek szorongató hatása alól. mikor hí­
re ment. hogy az egész orosz frontot a 
Kárpátoktól a Visztuláig elfoglaltuk. 
Azt mondta az első jelentés, hogy győ­
ző tmemk horderejét' megközelít hetőleg 
sem lehet még megállapítani. Eddig 
64 gépfegy vert, 24 ágyút, 30,000 togfyot 
ejtettünk.

A világháború legnagyobb diadal- 
sorozata indult meg a gorlicei áttörés­
sel. Hadseregünk valósággal clseperte 
az oroszokat,' egymásután semmisültek 
meg az orosz csapatok, egymásután ju­
tottak kezünkre a bevehetetlennek ln- 
resztelt orosz várak, száz és ezer kilo­
méterekkel haladtunk előre és száz­
ezernyi ellenség adta meg magát ágyuk 
ezreivel.

Dicsőséges napok kiindulópontja, 
volt 1915. május másodika.

1*1 #6*6 
szakácsaiét hmdt

Cimet megmondja a kiadóhivatal. _

E * C E DE* prima uj portable 
jrépet adok Önnek 3 napi díjtalan 
bára, ára : 178.— P, részletre havi 
— pengő BerlnEI, Széchenyi u. 

szám. Telefon 163.

Lopási laset táragait 
a iárásblrőstia

n vádlottak nem jelenlek meg
A város nemrégiben feljelentést 

tett a rendőrségen, hogy március 7-iken 
ismeretlen tettesek akácfákat vágtak ki 
a Kurca-medcrbőt. 1 Ugyanakkor Oltyan 
[.ászló tiszai gátőr is jelentest tett a 
csendőrségen, hogy a Tiszagáton fel- 
halmozott rőzsekazlakból mintegy 4 ,
600 kévét ismeretlen tettesek elloptak.

A nyomozás során Kardos Imre | 
Wesselényi ucca 97 és Kardos József 1 
Wesselényi ucca 98 szám alatti fakó-ok- ] 
ra terelődött a gyanú. Kardos Imre a 
csendőrök előtt beismerte, hogy báty­
jával együtt többször volt rozsét lopni 
a Tiszán, s március 13-án a gátőr tei­
len is érte őket. Beismerte továbbá, 
Iiogv a Karcán is loptak fát.

' "Kardos József csak annyit ismert 
be, hogy március 13-án volt cgvizben 
öccsével rozsét lopni a Tiszán, amikor 
a gátőr tettenérte őket. A többi terhére 
rótt lopásban nem vett részt.

A vádlottak a tegnapi tárgyaláson 
nem jelentek meg. ezért a bíróság el­
rendelte újbóli idézésüket s a tárgya­
lást elnapolta.
ji'-WXt./XáVULTlJ" ruTlTTír^ y^<y>ri* ->i^i *■ ** ^^^^*****
Vasalőszenet csak elsőrendű Retorta- 
taszenét vásároljunk. Gázmentes, teifái 

i jást nem Okoz, bármily mennyiségbem 
: kapható Lantos fatelepen. 2189-30

Olajleslékelnk
kg-ként 120 fillértől

„MEDVE“ védjegyű
lakkok — zománcok

Mész — Cement
Háztartási És illatszeráruk 
Márkás mosószappanok

MOLNÁR
FElfÉKUUET

fl titokzatos elmebetea
Senki sem tudja kicsoda

Megírtuk, hogy vasárnap délelőtt 
egy ismeretlen elmebajos férfit fogtak 
a csongrádi országúton a szivattyúte­
lep közelében. Az ismeretlen embert^ a 
városi tűzoltók beszálitották a kórház­
ba, ahol az elmeosztályon helyezték cl.

A hozzáintézett kérdésekre _ csak 
annyit tudott mondani, hogy Hómusz 
Istvánnak hívják, de arra a kérdésre, 
hogy hová való és mikent került az or­
szágúira, nem tudott felvilágosítást 
adni.

Az idegen elmebajost senki sem 
ismeri, igv azt sem tudják, kicsoda vol­
taképpen.' Nagyon valószínű ugyanis 
hog)r nem is Hómusz István az igazi 
neve.

A rendőrség a kórház felkeres: ro 
nyomozást indított az ismeretlen elme­
beteg személyazonosságának felderíté­
sére, de eddig semmi bizonyosat nem 
sikerült róla megtudni. Az majdnem bi­
zonyos, hogy vidéki, nyilván valamelyik 
környékbeli" helységből kóborolt el és 
ioy került a csongrádi országúira, ahol 
rátaláltak. A kutatást folytatják ügye­
tlen.

F616S 6* 6rs6StttitY lábakra
gyógycipelcet

lúdtalp, bokasülyedés és deformált lábakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, ame­
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel 

Kiss Antal ortopäd cipész 
Szentes, Szürszabó u. 6.

Minden viszonteladónknál
Kaphat kenyérgyári 

kenyeret I
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben!

Olcsó 1 ízletes! Tápláló I
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ElnKhaálasutás g FfliöMzhflH fi IMIlUllílB I 9SS
A tc'ísőház tegnapi ülésén elnökké 

választották grói Széchenyi Bertalant. 
Alelnökök lettek Beöthy L íszló és báró 
Radvánszky Albert, Háznaggyá ismét 
Rakovszkv Endrét választották rne^. 
Legközelebb megalakítják a lelsőhaz 
bizottsága it, azután elnapolják a felső- 
ház ülésezését addig, míg a képviselő-* 
házban törvényeket nem szavaznak meg.

Holtmann Itnhäzbin Kussutti tér
Divatos Női sclyejnkabát P 15-től
Férfi és Női esőköpeny P 10*50-tői
Férfi nyári öltöny P 7*-—tői

Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

Migycbizottsígl tagokat választ 
az OTI választmánya

Az OTI szentesi pénztárának ke­
rületi választmánya május közepén tar­
tandó alakuló ülésén nemcsak a meg­
alakulás formaságait intézi el, hanem 
törvém hatósági bizottsági tagokat fs 
választ. A kerületi választmány két ta­
got küld a megyegyülésbe, egyet a 
munkaadók és egyet a munkások kö­
zül. Már folynak a tárgyalások az OTI 
megyegyülési képviselőinek személyei­
ről.

Úgy hírlik, hogy az OTI kerületi 
választmányának megyegyülési képvi­
selője dr Halász Szabó László és Ar- 
gényt Sándor lesz,

Haláss Szabd Sándor
Bérma koszorú fátyol J | harisnya zokni

Nagy választékban 
Takarékhitel 6 havi részletre.

Változás a gazdasági
lel&melöségen

A föfdmivelési miniszter már ré­
gebben úgy intézkedett, hogy zilahi 
Kiss Tibor gazdasági főfelügyelőt, a 
csongrádmcgvei gazdasági felügyelőség 
vezetőjét Szegedre helyezte. Ez a ren­
delkezés most lép hatályba, Zilahi Kiss 
Tibor főfelügyelő szombaton vesz bú­
csút Szentestől és átveszi a szegedi 
gazdasági felügyelőség vezetését. — 
Ugyanakkor a vármegyei felügyelőség 
vezetését átveszi vitéz Kiss Gyula gaz­
dasági felügyelő, aki eddig Xagykátán 
teljesített szolgálatot.

A járási felügyelői teendőket a 
mindszenti járásban ifjú Mondok Sán­
dor oki. gazda, a csongrádi járásban 
Körössy józsef oki. gazda látja el.

Hollmann Áruházban Kossuth tár
Divatos Női fehér cipők P 4'50-től
Divatos Női Bluozok P V80-tél
Divatos férfi sportingek P 2‘50-től

Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

Útjavítás
Szabó György és társat Sunonyi 

Ernő uccai lakosok azt kérik a város­
tól, hogy javíttassa ki a Simonvi Ernő 
uccuban a Csillag ucca. és a Szilfa ucca 
között a kocsiutat. A kis szakasz ki ja 
vitása nem nagy költséggel jár, viszont 
igen nagy szükség van rá. A kocsiul 
teljesen járhatatlan. Rakott Jeocsik esős 
időben egyáltalán nem tudnak közle 
kedni, emiatt sok hátrányt szenvednek 
az ottani lakosok. Még fuvaros sem vál 
lalkozik rá, hogy ezen az utón szál­
lítson.

A legjobb s biztos hatású

Egér és pathányirtó
1 pengőért a TOFFEE» 
drogériában szerezhető be.

Május másodikára hőhullámot jó­
solt biankó professzor, de a hőhullám 
megjöttél megelőző napon meg bizony 
hűvös volt az idő, kellemetlen szél tuj- 
dogált és éjszaka majdnem a fagypon­
tig leszállt a hőmérséklet. A meteoro­
lógiai intézet megállapításai egyáltalán 
nem mutatják, ho^y csütörtökre meg­
érkeznék a hőhullám.

A meteorológiai intézet szerint 
ugyanis a május elseje erős visszaesést 
hozott Európa legnagyobb részének 
időjárásában. Az Északi tenger felöl 
hideg levegő ömlött a szárazföldre. Né­
metországban és Magyarország közvet­
len nyugati szomszédságában az Alpok 
környékén havazik és a hőmérséklet a 
fagypont közelébe süllyedt. Mindenütt 
erős északi-északnyugati szél van. Ma­
gva rországon is erősen érezhető már 
az időváltozás hatása. Országszerte meg­
élénkült az északi szél. A hőmérséklet 
még nem süllyedt erősen, de a követ­
kező éjjelen már nálunk is f agy veszély 
van. Lecsapódásokat is fogunk még 
kapni záporszerü eső, a magasabb he­
lyeken esetleg kisebb havaseső alak­
jában. A szél még csütörtökön is élénk 
marad és javulás csak 2—3 nap múlva 
várható.

Gyapiuátvétel
a Kossuth ucca 29 szám alatti Dallos 
házban. Tollat és mindenféle nyersbőrt 
a legmagasabb napi áron veszek

Robi esek

Építkezéshez
Kerítéshez
mindennemű faanyagot

1935. május 2, csütörtök.

olcsón |ót

Telefon 20.

Gallért
Testvérek
gőzftirész és fatelepén

Szentes megyei város polgármesterétől.
4202—1935. szám. ,

HIRDETMÉNY-
Ezennel közhírré teszem, hogy a 

városi központi választmány áltat az 
egész választókerületről egvbeállitott 
országgyűlést képviselőválasztói pótnév. 
jegyzék' és a kihagyottak névjegyzéke 
a városháza 42 számú tanácstermében 
az 1935. évi május hó 16-tól június hó 
14-ig bezáróan közszemlére ki lesz té­
ve, ahol a névjegyzékeket az elöljáróság 
tagjának, vagy megbízottjának jelen­
létében mindenki megtekintheti dél­
előtt 9—12 óra között es lemásolhatja.

Bármelyik választó felszólalással 
élhet a központi választmányhoz ami­
att, hogy

a) a pótnévjegyzékbe valaki jogo­
sulatlanul vétetett fel, ,

b) a kihagyottak _ névjegyzékébe 
nem vétetett elvan egyén fel. akit abba 
a 188.100- 1932. B. M. rendelet 4. §-a 
értelmében fel kellett volna venni.

A kihagyás ténye ellen csak maga 
az érdekelt szólalhat fel.

A felszólalást az 1935. évi május 
hó 16-tól május hó 30 napjáig bezáró­
an lehet benyújtani.

A felszólalások benyújtására és 
közszemlére tételére vonatkozólag az 
1925:XXVI. t. c. 40. §-ának 3—8. be­
kezdésében foglalt rendelkezések alkal­
mazandók.

A felszólalásokra mindazok, aki 
két a felszólalás joga megillet, 1935. 
évi május hó 16-tói június hó 14-ig 
bezárólag írásban észrevételt nyújthat­
nak be.

A felszólalások és észrevételek a 
fent adott határidőben a várost központi 
választmányhoz címzetten a polgármes­
ternél nyújtandók be.

A későbben vagy nem kellő he- 
: iyen benyújtott felszólalások vagy ész­
revételek nem lógnak figyelembe vé­
tetni.

Szentes, 1935. évi április hő 29.
Dr Négyes! Imre s k.

i 2074-19 központi választmányi elnök

I Fflhérnemflvarrást
igen olcsón vállal

KOHRJÄHKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)

gesztit kutya az írókban
Tegnap déltájban a Széchenyi úti 

vámház mellett gyanús kutyára lettek 
figyelmesek a járókelők. Az állat száj a 
habzott és kínosan nyöszörgőit. Nem­
sokára a vámház melletti árokba hú­
zódott s ott elnyúlt.

Miután a kutya veszettségre alapo­
san gvanus volt és komoly veszedelmet' 
jefentett a környékre, a közeli Krausz- 
te(épről telefonon felhívták a rendőr­
séget és értesítették az esetről. A rend­
őrség intézkedésére a veszett kóbor 
ebet nemsokára eltávolították az ország­
út árkából és megfigyelés végett ki- 
xálIrtották a gyeptelepre.

A szentesi kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóságtól.

750—1935. tkví szám.
Árverési hirdetmény-kivonat. 

Komcndát Bálintné végrehajtató- 
nak gondnokolt Fazekas Ferenc végre­
hajtást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtási árverést 622 P 70 fillér 
tőkekövetelés és járuló Icai behajtása vé­
gett a szentesi kir. járásbíróság terü­
letén lévő, Szentes városban fekvő s 
a szentesi 9778 sz. betétben A. I. 7. 
sorsz. 23953—23959 hrsz. a. felvett s 
9,20-ad fészken a végrehajtást szenve­
dő nevén álló ve kér háti szántó, legelő 
és Jakházra 18,460 P 83 fillér kikiáltási 
árban az A. I. 7. sorsz. 23959 hrsz. 
alatti ingatlanrészt terhelő, az 1598/1894 
tk. sz. végzéssel a Körös—Tisza—Ma­
rosi Armentesitő és Belvizszabályozó 
Társulat javára bekebelezett csatorna- 
építés, fenntartás és vizleeresztési szol­
galmi jog fenntartása mellett elrendelte.

Az árverést 1935. évi május hó 27. 
napján délelőtt fél 10 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében 
(Erzsébet-tér 1, sz. 13 ajtó) fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron el nem adható.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalé­
kát készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 
42. §-ában meghatározott árfolyammal 
számított óvadékképes értékpapirosban 
a kiküldötteiéi letenni, vagy a bánat-* 
pénznek eiőleges bírót letétbe helyezé­
séről kiállított letéti elismervényt a ki­
küldöttnek átadni és az árverési felté­
teleit aláírni. (1881 :IX. t.-c. 147., 150., 
170. §., 1908:IX. t.-c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha töb­
bet ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka sze- 

I rint megállapított bánatpénzt az általa 
j ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé- 
I gésziteni. (1908:XLI. t.-c. 25. 8)

Szentes, 1935. évi január hó 23-án.
Dt Szánthő s. k. kir; jbiró. 

Kiadmány hiteléül:
lolentvné. d iínok#
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lóbizottság 1tiiálóbizottsá^ 

paz elmúlt év 
Llők 19 rozs- 
Ittek ki, amc- 
jyobb termés- 
llcorábbali ért 
lj őrlés és sii- 
Ipróbák során
lfajdonságokat
lihezer gazda-
Ixrkülöníélebb
|t°|ek mellett, 

bizonyítják, 
fajtákat síké­
it legkiválóbb

ami által va­
ja minőségű 
»tővé, amelyik 
le éghajlati és 
Idősével meg- 
|ág a gyakori

CSO i ök'l ÖK május 2. Róni. kát.: 
Athanaz pk. -- Protestáns: Zsignvond. 
Nap két: 4.45 órakor, nyugszik: 7.11 
órakor. — Hoki kél: 3.56 órakor, nyug­
szik: 7.28 órakor.

— Izgalom láza a városban. Álta­
lános, nagy érdeklődés mellett vonult 
be tegnap' este a moziba: »A félvérii 
bestia.« Nagy közönsége van ezeknek 
az idegfeszito filmeknek, melyekben az 
első filmkockától az utolsóig minden 
egy-egy robbanó rakéta az idegek szá­
mára, hogy azokat a megdöbbenés szé­
dítő szférájába lendítse bele. Ennél a 
filmnél még külön érdekesség az is, 
hogy egy nő hni*col 12 másik nő cll.cniiogy vgy hu iiai wi '

Időjelzés: Északnyugat-északi szel, Ugy( hogy sokszor maga a publikum 
változó felhőzet, több helyen záporeső, szeretné 'meglincselni. Nagyszerűek a 
a hegyeken esetleg záporszerü havas- i szereplők. Myrna Eoy pokolian ^demo- 
eső, a hőmérséklet kissé még csökken.
A szélvédett helyeken erősebb éjjeli 
fagy lehetséges.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 15.40—15.70, arpa 11—
12, zab 11—12, tengeri 11.50—12.20 
pengő.

possíg
Ingrádon ne­
jeit rablógyil- 
I rendőrség. A 
J múlt év októ- 
Ikó Sándor és 
ás. Mindketten 
|r Sánclornénál 

volt szüksé- 
yy Burdernél 

itt arra, hogy 
In Szaszkó bal­
ek asszonyt és 
Tlvteritette. Ez- 
llvidött. A holt­

ház mögötti 
ílföldelte. 
lék fel. mintha 
tolna. Szaszkó
la meggyilkolt
llben azt íratta, 
111 gyilkos lett, 
■küzdött. A két 
|ta. Szaszkó el­

jut alatt is ta­
nításét, de Ta-

, elkészítette a 
fiszkó Sándort 

.’atár Mihályt 
psséggel vá- 
en főtárgyalást

— uj államtitkár. A kormányzó vi­
téz Petneházy Antal hadmérnökkari al­
ezredest a kereskedelmi minisztérium 
államtitkárává nevezte ki.

— Közszemlére teszik a választói 
névjegyzéket. Megírtuk, hogy a köz­
ponti választmány összeállította az oi- 
szággvülési képviselőválasztok 1936. évi 
névjegyzékét. A névjegyzéket május 
16-tól 'junius 14-ig közszemlére teszik 
ki. Május végéig lehet felszólamlást 
benyúltam a névjegyzék ellen. A lels/o- 
lamlás módozatairól felvilágosítást nyújt 
a polgármester hirdetménye, melyet 
lapunk más helyén közlünk.

— A szentesi gyorsírók bekapcso­
lódnak az országos gyorsíró életbe. . 
Szentesi Gyorsítok Egyesületet tagul 
1 elvette az országos gyorsíró szövetség. 
Ezen a réven a szentesi gyorsunk be­
kapcsolódtak az országos gyorsít óiélet- 
be és mód lesz rá. hogy Szentesen is 
rendezzenek országos versenyeket.

— Gyomor- és bélzavaroknál, has-
ü'vgoeii vérpangásnál, étvágytalanság­
nál; szorulása ti. felfúvódásnál, gyomor­
égésnél, lel böfögésnél, szédülésnél, 
homlokfájásnál, hányingernél egy-ket 
íxtháv természetes »Ferenc József« ké­
st- uvvz alaposan kitisztítja az emeszto- 

I lkat. Közkórházi jelentésekben olvas­
suk. hogv a Ferenc József vizet még a 
Hosszú idő óta fekvő betegek is nagyon 
szívesen isszák és általánosan dicsérik*

Ipari
ji miniszter ipari 
pn több érdekes

la után három 
hogy az ipar 

lülmenyt, hogy 
folytatják az 

|s a jogosult ja- 
bcíül az ipart 

bit az ipar loly-

Iszámlák felül - 
lines tehát aka- 
en iparra ipar­

ibból nincs aka- 
lainüves ípariga- 
'gyverek etőállt-

KülBnleges szép divat selymek olcsón
Brail AruhOsban*

__ orvosi hir. Dr Remetei Fi lep
Aladár volt egyetemi nőikhnktai tanár­
segéd, kórházi szülesz-nogyogyász fő­
orvos OTBA körzeti orvos rendelését 
megkezdte. Rendel a kórházban napon, 
ta délután 3—4-ig.

_ A budapesti piacon árusitő
szentesiek igazolványa- A zokiiak 
szentesi kertészeknek, akik a budapcst 
na°'N vásárcsarnokban szoktak árusítani; 
műiden évben meg kell ujhamok az ^ 
termelési igazolványukat, igazolva_ 
mok kitöltéséhez szükséges kerdolapo
kát tegnap megküldte a/ovaros a szen­
tesi városi hatóság utján az erekkel 
leknek.

— Egy öngyilkossághoz. Múlt hét 
pénteken beszámoltunk arról az ongyü- 

í kosságról, amely a Fábián 119_ s/kmu 
! v-mván történt. "Téves információ foly­
tán azt irtuk, hogy iff. Kenyeres Imié 
lpH rmyvilkos. A valóság az, hogy Ive
„veres "János az öngyilkosság áldozata s 
r-/t esetleges félremagyarázások clke-
íüUfSgMt tartottuk szükségesnek ko-

zölni. 

szereplők. Myrna Boy pokolian démo 
ni, Irene Dunne igazi anya, Ricardo 
Cortez zseniális detektív. — Avuló csők« 
címen egy' 3 lelvonásos vígjáték is mü 
soron van, zenével, dalokkal s ka­
landokkal. Hogy teljes egész legyen a 
pro°ram, még két Paramount Híradó 
önu a látni és hallani valók óriási tö­
megét. Szigorúan felnőtteknek való még 
a vígjáték is.

Mielőtt bevtstrol, neue mee 
■ Bel* Arabéiba most étkezett szö­
veteket és egyéb divatujdonságokat. Nagy

v#lautebe internre* erek.
Megnyitó vacsorát rendez szom­

baton, 1. hó 4-én, Borsod iné az ujonan 
I megnyitott Klauzál ueca 32 szám alatti 
(volt Ktspipa) vendéglőjében. A vacso­
rán részvételi dil 1 pengő 20 filler. Az 
ivet aláíró, valamint az érdeklődő ven­
dégeket ezúton is meghívja a vendéglős.

^ _ Megharapta a kutya. Bíró Imre 
Holtat Ferenc ucca 8 szám alatt lakó 8 

I esztendős gyermeket megharapta Hor- 
váth János (Heltai Ferenc 5) kutya]a.

A harapós kutyát megfigyelteti a ha­
tóság.

— Német születésű nyelvtanámő 
lelkiismeretesen, gyors módszerrel, 
egyénenként és csoportosan igen jutá­
nyos díjazás mellett tanít nemeire. - 
özv. Csavojátz Ferencné, Horváth Gyu­
la ucca 5 szám.

Felhívás. • A volt növendékek 
Vöröskereszt Egyesülete tanulmányi 
kirándulást rendez tagjai fészere a 
Nemzetközi Vásár alkalmából. Akik 
részt venni óhajtanak, csütörtök délig 
jelentkezzenek Istvancsics Mária c. g- 
elnöknél.

Férfi ailtttiiY 
Férfi IPB BrDIl Ai

12 p-löl
ip 801 léi

— Tenyerébe szaladt a fúrógép
Ficsór István Belsőecser 69 szám alatti
kovácsmühcléyben a fúrógépnél do^o-
zott Ba.Ha József 23 éves kovacsseged.
Munka közben jJu;ógéLm«^aat^

la valaki mél- 
■ például azért, 
tentesipar gya- 

k tud, tevékeny- 
is kiterjeszteni

seges szakkép- eusel t vigyázatlanságból keletkezett, az- 
petdien részére ^ senllt sem terhel felelősség.

I meg, " ' *

— Nagykereskedők megrendelás-
övültäse. A vidéki kereskedők újabban

' ■ ----- .-•» f -lrn yává tettek, IlOgV A
’ telephelyükön kivin 

iáim KisKoi-Mkcviu vevőjüket nem meg­
rendelések gyűjtése végett keresik tel, 
hanem teherautóval vagy szállító ba 
tálokkal magukkal viszik az árut és ez­
zel valósággal végtgházaliak vidéki 
kereskedőiket. A kereskedelemügyi mi- 
u zter egutóbh kelt elv, határozatával 
kimondotta azt, Wy a mtgendelés- 
gyűjtés fogalma kizárja azt, hogy uyc 
alkalommal, szóval akkor, amikor a
nagykereskedő, vagy ennek megbízottja
a lakóhelyükön kívül székhellyel bíró 
piarosokat vagy kereskledők^ megren-
delések gyűjtése. végett jelkeresi az

-i/ónnal ál is adassék. ilynemű 
SmkJS csak házalás, engedély 
alapján lehet űzni. A nagykereskedők- 
‘ 2 „a n asz tárgyává tett ismertetett el­
járása" tehát tilos, mely kihágást eljárást 
vonhat maga után.

— Nyomtatványokat 
jutányos áron készít az »Alföldi Újság
nyomdája. Reklámnyomtatványok szö­
vegezését és tervezését is szívesen vál 
latja.

— A hadirokkantakat nem lehet 
kihagyni hazafias ünnepségek meghí­
vottal sorából. Több vidéki hadirokkant
szervezet panaszt tett, hogy a közigaz­
gatási hatóságok a hazafias ünnepekre 
nem küldött nekik meghívót. A IIONSz 
ezzel kapcsolatban azt a kérelmet ter­
jesztette a belügyminiszterhez, utasít­
sa a közigazgatási hatóságokat, hogy 
a HONSz szervezeteit ilyen ünnepsé­
gekre mindenkor meghívják. A belügy­
miniszter most ezt a korelmet teljesí­
tette és körrendeletben utasította va­
lamennyi törvényhatóság első tisztvi­
selőjét, hogy a hadirokkantákról ha­
zafias ünnepségeken ne feledkezzenek! 
meg.______________ ________________ _

A nagyérdemű közönség szi­
ves tudomására hozom, hogy 
I. kér. Nagy görgős ucca 17 

szám alatt
tórílszabó-mfihelyt

nyitottam.
Szives pártfogását kérem

Hercza Liipsa Miklós
uriezabó.

q o>«6 tordi~

Törvényszék elé kerülnek 
a latolvalok

Bélteki Gergely állami utkaparó 
nemrégiben ieljelentést tett a csendőr4 
ségen, hogv ismeretlen tettesek a va- 
sáíheivi országúton egy útjelző karót 
s a mágocsi ut mellől több facsemetét
kivágtak és elloptak. ,,

A gyanú Vas János es Mucsi Já­
nos Knézich Károly ucca 15 szám alatti 
napszámosokra irányult, akik hcismci- 
ték a lopást. Tegnap tárgyalta ügyü­
ket a járásbíróság, melynek során az 
ügvészi megbízott indítványára úgy ha­
tározott a bíróság, hogy miután lopás 
bűntettének gyanúja látszik fennforog­
ni. az ügy iratait átteszi a szegedi tor- 

í vénvszekhez. _____

0-ás és kenyérliszt
kitűnő minőségben, a legna­
gyobb és legkisebb (1—2 kg-os) 
mennyiségben Is állandóan 

kapható a legolcsóbb napi áron

Bállá hal tenyerébe fúródott. Orvosi vé-

baromfit ieg- 
;Szck. Lőwy íg- 
:zi Ferenc ucca

2188-26

_ Tyúklopás. Horváth Józsefivé 
Kiss Ernő sor 3 szám alatti lakostól :* 
múlt éjszaka ismeretlen tettes húrom 
darab tyúkot öt pengő értekben ellő 
pott. A károsult feljelentésére a rendőr 
ség megindította a nyomozást.

Értesítés
Szives ludomására hozom a mélyen 

tisztelt közönségnek, hogy a

mniinntk házhoz sdllitMt
megkezdtem és a megrendeléseket a 

legpontosabban eszközlöm,
A mélyen tisztelt közönség siíves 

pártfogását kérem. Teljes tisztelettel
Stem léssef

Telefon 168. Oróf Tisza István u. 27.

Őrlés és darálás a leg­
olcsóbb vám mellett.

◄ • ►
Friss korpából és darából 

«leadó raktár.

Olcsón eladó
Kéreg ucca 44 szímu ház, mely áll 
három szobából, konyha és kamrákból. 
Villany bevezetve E-tevezni a Mozi 
irodájában déle öltönként, vagy Szilfa 

ucca 3 szám alatt.
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Kiadó 8 hold hereföld első kaszálása,
Egy fiatal fejős hasastehén eIad(' „ '
rány Mihály ucca 72-_______ _ 2039:.2
E íádő Nag'yhegyen.. 1001 négy»ogo 
szántó és gyümölcsös. Értekezni csu 
törtöki napokon Rákóczi Ferenc ucca
94 alatt. _ ___ _____
Állomás Ihelett a Kiss Zsigmond-felc 
töld ICistőkén eladó. Értekezni lehet dr 
Vecsen István ügyvédnél. 20bU-J

Rákóczi Ferenc ucca 16• számú^ kocs
mahelyiség azonnal kiadó, érteke n 
lehet ugyanott.

ember.

lakas, ellátás

14 alatt.
í "O .______ _____ ,----
sjagyhegy 408 szám alatt 2000 ne gy­
űlöl föld és háznak a felerésze el- 
tdo! Értekezni 408 alatt. 2031

l1* aiaii.____________________ —-----
Egypár idősebb családtatan Mizaspar- 
nak takarításért lakás kiadó Tra|ya
van eladó Rothermere ucca 19 szám.

auu. --- ------ ----- ------- -—
AisóríF82 szám alatt kiadó ozv Kiss 
Sándomé 1 hold hereföldje; ertekezm

Haszonbérbe keresek nyári használatra 
10 holdig hereföldet. Ajánlatot kérek 
Rákóczi ucca 18, Kánvási-magtárba

Égy különlakás van kkdó, elsején eb 
foglalható, I. Szemete Bertalan^ucca
15.

Alsórét 77 számú tanyaföld eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott, vagy Andrássy
jcca 4 szám alatt,____________ _2_—
Derekegvházán egy parcella lucerna föld nyíri használatra kiadó. Értekei 
m özv. Berkovics Árminénál.

Olcsó, csinosan bútorozott szoba ki­
adó, május elsején elfoglalható Appo_
nyi-tér 1 szám.-- --- -------
Bútorozott szoba kiadó Daru ticca^^s/.

2016-51 ozv. Dciívwivó ......——r~i------.—
St hold föld a ^város "közelében eladó, 

értekezni Dósai Molnár ucca 4_alatt.

Kíadóe^v kü onkonynas mSÍkhef^ekkel, Unnál eltogln-
ható IV., Báthon uccajk__ 200/ 
Kétszobás un lakás minden mellék-
ÄdMMrN.-Angruc-
ca 8 alatt.

irta: Ruszkabányat Elemér
_Aztán mi újság?
— Sok erányu.
Péter tejébubjára lökte sapkáját. 

Állásához méltó komoly arcot vágott s

^ if1 Közhírré tettetik... Előszót ...
Szeméhez emelte a cédulát, onnan

°1VaSta:A község elöljárósága felhrjja a

•ggt ä saawKísHtjMissriaF
lasztya, szigorúan megbuntettetik.

Nem egészen így irodott e rendel­
kezés, de Péter Így továbbította ^

— Mászodszorr... Folo hó 27-én a 
Kis-düllő 7. szám alatt, Szabó Janos 

azda udv:

riadó 3 hold herének két első kaszá 
ása Alsóréten Vadas átelleneben. Er 
ekezm lehet Temető ucca 17> 2028-5
KW háziföld a mágocsi ut közelébenudAiiwiu <x .
ladó; értekezni lehet Kígyó

ca ö aiaiv. ______________ ______ r"
Egy_padoít—ciinosan bútorozott szoba 
egy vagy két férfi részere kiadó, aMivi 
nal elfoglalható Damgicca_10_ 2072 2 
Küfönbéláratu bútorozott szoba május 
IS-re kiadó. Érdeklődni Tóth József u. 
36 szám alatt lehet. 2100

hold hereiöld a szegvári kövesut mel 
ett első kaszálásra kiadó. Ertekezm lé­
iét Temető ucca 2L 207y*

MUNKA-ALLAS

,ü\ hlzitö ld a városhoz közel őszivé- 
;fü here első .kaszálása jutányosán 
íadó. Értekezni Lakos ucca 22 íilatt.

21Ui-V
>8tár Ferencnek Alsóréten nyári _hasz­
ia latra heretöldje van kiadó. 2100-12V1 cl ______ _____________________ —----

hőid herefold kiadó Alsórét 193, Eis- 
01 dr mellett a Molnár-féle tanyában
'ardi Bálintnál._____ _ 2098-12
[.iadó Teésen 8 hold hereföld első ka­
pálásra, egy három éves fejőstehén ol­
dó Sáfrány Mihály ucca 72. 2102-12
iefeföíd kiadó 3 hold az Alsóréten Va-riereioia Kiauu o uvm at . -
as átél lenében. Értekezni Temető ucca 
1 szám. 2184-12
ekeTlaposon hereföld van kiadó. Ér­
kezni lehet Nagyhegy 415 szám alatt, 
kunszentmártoni" ut menten. 2185-12

L. vásártér és a vasútállomáshoz közel
azdálkodónak való ház eladó. Bőveb- 
iet íelenfi kereskedőnél, Soós urea 8.

2081-2
táfcóczi Ferenc ucca 66 számú ház el- 

értekezm ugyanott. 1882-2
5Ka« ucca 133 számú ház, egy másfélr ..... in n/vtr/irAC OÍOfí/i TfT-

Németül tanitok minden délután 6, 7,
8 éves gyerekeket. 2 pengő egy hónap­
ra, Stammer Sándor_ucca_18. 2092-3 
Tanú lóleányokat felvesz Szarvas Piros- 
ka nőiszabó Szürszabo ucca 20. 2083-3

Eladó 2 darab hároméves kisfias üsző
és három darab hízónak való sértés 
Hamcker ucca 5 szám alatt az udvar- 
ban._____ __________ ___ ,---------
Egy sertés 8 fuíval/^két ^darab hasas
süldő eladó, értekezni Mátéffy F. u. 
22 (Alsóréti-ujtelep). <2U80~
6”daräb 10 hónapos hízónak való ártá- 
nyok eladók Lakos ucca 84 szám^alatL

Nagynyomást tanyámra a piponyai-ha 
lom mellé jószágot vállalok legelőre 
Banga Sándor._____________ ^JL990";Dtillgd >jqnu\y . ___ ____ ^
EgyTíve* pej kanca hasas ló eladó, 
Horthy Miklós ucca 9 számú füszeruz-
letnél. _______________ 2023"12
Borjukat legelőre vállalok. Ugyanott 
nád és kutágas eladó; értekezni Vecse- 
rí ucca 35.

>1W|1 ULV el ÍVJ a^cviliu 11»^, rxr-'
vcs borjú, és egyéves csikó eladó. Er-
ckezm ugyanott.___________  1988-2
tálint ucca 26 számú ház eladó vagy 
laszonbérbe kiadó. Értekezni Széche-
lyi ucca 78 szám alatt._______ 1989-2
Sodor Imre Bercsényi ucca 89 számú 
láza eladó. Értekezni lehet ugyanott.

2018-2
Eladó Gergely ucca 12 számú ház. Ér-

. T ° . rv-z__ _____OC o lőtt

11 ULLd W________—-------—
Hásás kőcák tele tartásra kiadók vagy 
eladók Harucker ucca 5 szám alatt az
udvarban. ____________
Bálint-]ánosnál Sáfrány Mihály ucca 
55 szám alatt 12 darab 11 hónapos kis-
íenei sertés eladó. ___  __ 0066-5
Keresek 3 darab ló járást újkori fize­
tésre május 10-től július 10-ig. Cím a 
kiadóhivatalban. 2073-2

/. bzaui —---- . '
'arán egy pár ló nyolványos 

árveris alá hocsájtatik, mer eddig nem 
tette ki a zadójat, ha addig ki nem
“"“'Harmadszor, negyedszer, hasonló 
árverések. Gazdáknál. Helyedben te­
leseknél, földmunkásoknál. Es vala 
menny, adótartozás miatt Barabás 
szinte nekikeseredve kérdezte.

— Más nincs?
— Akad.
— Micsoda? , ,
— A férgekrü, meg szarazságru, 

Mán a virágokat is kikezdik. A niuskat- 
lik ajjába marokra van a pajor. Mi 
lesz itt e cudar szárazságba, ha így 
tart, te jó Isten, mikó senkinek sincs 
]>énze...

— Az ám, hiszen ő is ezert van 
most útban — villant át Sándoi ur 
agyán a gondolat, — nem hogy a kis- 
biróvai beszélgessen. De vájjon igazan 
ezért-e? Valóban pénz allana a házhoz t 
Kegyelmes Isten, add. hogy ig>r le­

' Kezetnvujtott Péternek.
— Hát majd én is utána nézek 

otthon a kertnek, csak előbb beszelek 
a jegyző úrral — monata és ellepett
a kiSbiró mellett. f

Az udvarban holmi hajduféle le- 
éény és egy keményhusu cseledleany 
bajoskodtak két nehéz perzsaszőnyeg- 
o-e[. Közben egymásra néztek, kacarasz- 
?ak s a fegény oda-oda simított a te- 
hérnép feszülő melléhez.

. A fiú háttal állott a bej aratnak, így 
nem láthatta Barabást, de a leány ész- 
revette és jó hangosan rakoszont.

Kezitcsókolom tanító ur.
Itthon van gazdád?

— Igenis. Tessen besétálni. Az iro­
dában található, mert a lakásban ta­
karítunk. , ,

Mikor egyedül maradtak, dühösen
fordult a fiúhoz:

— Látod, má megint csaknem 
bajba estünk.

Ugyan miért? Ü is csak férti

Ha bto., -E, sofl
merem. ll

- De 
rúgnak.

- Ki?
‘ Ki, aj
- Akkó

, - Inkái!
mikó kutyák, I 

— En nil 
— Háti 
T A v^reu|

gadta íafabli

- Már ni 
derék dolog, 
érezted, hogy™ 
vendetes hirí J

— IgazánlJ 
— Szót s® 

Talám] 
láltál számomul 
Sándor ur' és 
Jolidul ugránd 

— Ez eí
szó.

mIs passzus
Ivarén Andrásne 
múlt évi dorozs- 
,ettek egy isme. 
íny héten belül 

11 giimőkóros. A 
rótta, hogy tub
elment a J árkit- 
passzust fiamis 

ni eladják a te­
lket. A beteg te- 
ja és ott cladtau 
irhelvi írsszony- 
hallgatták, hogy 
odahaza jött ra, 

ientést tett és a 
[. hogy az álnév 
hk meg. A há- 
Clősségre a tör- 
Htak, azután be­
becsapták őket, 
tehénen. A bi- 

, börtönre, a fe- 
lázra ítélte. Az 
jbezést jelentet-

Felelós 
V A||

Nyomatott Ví 
nyotni"

Állványok faváj
kák eladók. Szí

pmflbeillete
illik

Köt kapuoszlopI
ragószékek, síéi 
eladók Simonyil 
Egykilós ajtói 
megvételre keret 
romfikereskedó,

Egv nagy .. 
Dónát, Mágocj 
te Imrénél.

iaao ucigeiy ueeti “
kezm lehet Kéreg ucca 26 szám alatt 
ín dór Mihály városi utásszal. -L 
arfha János ucca 8 számú ház nagy 
lekkel, több lakással, jutányos áron 
adó. Értekezni lehet dr K. Nagy Sán- 
or ügyvéddel a Szentesi Takarék-
énztárban.______________
tammir Sándor ucca 27 s^mu ház 
ladó. Ertekezm lehet Nagyhegy 557
zám alatt.  2186-26
‘áthory ucca 1 számú ház nagy telek- 
ei eladó. 2103-12

KÜLÖNFÉLE

Itt a nyár, Máté fodrásznál készül a 
legtartósabb gépondolálás. 2093-5 
Egy teljesen uj, ^modern, komplettt,gy iCIJvSeil Alj, iuvuic*u, ^“‘Jr f
ebédlőbutor eladó Sarkadi N. Antal uc­
ca 21 szám alatt. 959-Lruuvv._______________
Makulatúra kapható lapunk kiadóhihi- 
vatalában. 77°yL

VI CKIUU.___________ _____ ----- --
fartő ucca í számú ház több mint há- 
omnegyed része kedvező fizetéssel sör- 
rőssen eladó Deák Mariskánál, Bocs-
tay ucca 10. _________ 209flrfl
Eladó Szilfa ucca 11 számú ház, mely­
ben üzlethelyiség is van; értekezni le-

VcUcuauau. ____________' t___
SgEévesTómT kát. házias, müveit, de va- 

I gyontalan özvegy asszony, egy 4 éves 
lj kisfiú édesanyja, aki férjének igyekvő 

segítőtársa, esetleg gyermekének sze- 
• retó édesanyja lenne, ezúton keres élet­

társat. Ajánlatot »Elettárs« cím «Matt 
továbbit a lap kiadóhivatala. 1686-L 
Egy keVeMt használt szép hosszú Sx- 
meneti nagykabát jutányosán eladó a

Kávékeverékei
Iqlobhak is Iqolcaöhbah

evflRman
fűszeresnek

a mozi mellett

MonsöfTkiS 
zset ucca 19 szí 
EgyWgydí 
Kálmán ucca
Engedílyezett
bőgő, helikon 
elaclókjrinyi
Jóállapotban i
karéktiizhelvet
Cím _a_kiadoH
Takarmányt'
hály ucca ^
GyepSzSná ™
JózseMi^L
Elegáns és t
dór cipésznél 
15 szám. Jav|ll
nek.____
Tisztelettel
zönséggd, 
sertéskereski
gasabb nag 
szék -és elöl 
Jjor Péter és
Böszörmény
Rákóczihd^
MegszÖKöd
szárnyuk kn 
lajclonost, *
ni Dcákil
)ő$zai Srj
mázsa szajip
Égy '»'dd
108 htetesk 
dó eladó

[végződött hétéi 
.ifit vásárolt kiil 
iég egynegyed 
•cinek (3054 má 
igliába irányult 
Lilorgó hétéi 
sokként. Csirkt 
Ize 538 mázsár; 

heti 2216 má 
.n nem expor 

kacsa-, gyön 
,csak 17 mázsá 
íttel korábbi 24

los tragídííl
1. Szilágyi Jánc 
pillával agyov 
itymazi gazdá 
larangolt az 01 
a Németh-féJ 

.1111 tévedésbe 
jását. Németh 
lesújtotta és 
hány nap mu 
Némethet sze 
a szegedi tö

Legjobb Miatrar
ÍÉHYKKPEK 

HEBEDÜSUÉl

Krizantémja
34 szám a J
Ebídlds^
torok, a,Prós
ucca__3j
Bor^odmé
ton. !• hó ,.Ut Klauzá'

|s védelemre h 
hogy azon 

aíben több b 
landóan gyan 
páguton. A ké 
1st hallott a k 
i kezében kisi 
lalait fedezte : 
pon igyekeze 
Ivarba. hJegkt 
ki áll a keríti 
50tt, ehelyett 

a kerítést =
és Úgy látszó
szközt keresg 
[másik végén, 

1 gyanús ah 
>gy megtáma 

/ó ember fejé 
N hallgatott 
ph Lajost az 
I jogos védeln 
Igából lépte 1 

felebbezett.

1 ■*” z 17 pfsn
Rákóczi

— irab u 1

jónak való ár 
h 84 szám ah
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